

# 网上7折代订海景房 钱付了酒店却没住成

此类骗局频发,警方提醒,预订酒店选择正规渠道

一些平台上,卖家挂出“酒店代订”广告,因为持有酒店会员卡或积分,能以较低的价格订到房间,以此赚取差价。这看起来是双赢的事,不过近日现代快报记者了解到,有骗子盯上“酒店代订”,以致有人交了房费却没住成房间。

现代快报+/ZAKER南京记者 于露 白雪银



手机截屏由刘先生提供

李荣荣 制图

## 案例:

**网上低价代订,钱付了酒店没住成**

8月11日,准备月底出游的刘先生在某平台上搜索“代订酒店”,看到一卖家称可以“6-7折代订酒店”。沟通后刘先生得知,原本1600元左右的某五星级酒店海景双床房,1100元就可以订到。“一是听别人说代订成功过;二是觉得价格确实划算。”刘先生当时就在平台上下单决定订两晚。

“对方说我要先把钱给他,才能发给我房间订单号。”刘先生说,担心上当,他和卖家商量先确认了一半房费。

拿到订单号后,刘先生第二天一早便给酒店打电话确认。“酒店说确实有这个订单,我就把剩下的房费也付了。”刘先生告诉记者,在家人的提醒下,他再次致电酒店得知,这笔订单并没有支付,而是用信用卡担保的方式订的房。

“之前卖家告诉我,他有渠道,不需要支付就可以订房,让我放心住,还给我留了一个电话号码。”8月15日,刘先生拨打这个号码,却发现并不是卖家,在平台上联系卖家也一直未收到回复。这时候,刘

先生开始意识到,自己被骗了。“我又联系了酒店,酒店说这笔订单一直是未支付状态,不能办理入住。”

## 调查:

**一间大床房只要61元?酒店称是骗人的**

现代快报记者以“代订酒店”为关键词,在网络平台上搜索到了许多相关信息。在一名为“代订酒店宾馆,支持所有地区”的网帖里,记者看到一些预订截图。截图上某现代主题酒店费用为29元,而某高薪酒店的费用只显示为0.5元。

联系上卖家后,对方称她代订酒店可以打折。在记者报出城市和想要住的区域范围后,卖家推荐了距离较近的几家酒店,称“每个酒店不一样,房型不一样,价格也不一样”,并让记者选择酒店和房型。记者选择了一家酒店的双床房后,对方称需支付83元,并确认可以入住,而记者在其他预订平台上看到,该房间的价格为253元。随后对方发来付款码让记者“付房费”并“发手机号”订房用。记者询问是否还有更便宜的酒店,卖家称另一家酒店的无窗迷你大床房,只需61元。

记者随后向这两家酒店求证相关情况,其中一家酒店称,“(我

们)求证过了是骗子,店里不可能这样给她卖的,她给你的我也不可能给你住,是假的。”另一家酒店则称,她并不清楚,但从来没有遇到过六十几块钱可以入住的。

## 警方:

**预订酒店选择正规渠道**

刘先生说,目前该卖家因为投诉被平台封店。在刘先生提供的截图中记者看到,还有两家提供代订酒店服务的卖家。记者在平台查阅发现,卖家的交易评价中,不少消费者表示“被骗了”“千万别上当,是骗人的”。

其实,警方也曾侦破相关案例。此前,现代快报记者从南京鼓楼警方了解到,一刘姓网贷女子,因欠下大量的网贷,想还清这笔钱,在发现可以用信用担保订酒店后,通过先入住后付款的方式订酒店。她网上预订了一个多月的酒店住宿,均以市场价6.5折的价格卖给其他旅客,套现27万元。警方表示,刘某的行为已经涉嫌犯罪,刘某则因涉嫌合同诈骗罪,被鼓楼警方依法采取刑事强制措施。

警方提醒,预订酒店应选择正规渠道,不要轻信陌生人,避免金钱损失。

羊绒裤、羊绒衫、羊绒大衣、派克服颗粒绒、老年鞋到货,比款式,比质量,不满意就退货

## 天气寒冷“2019广电惠民暖冬羊绒节”优惠继续

由江苏城市频道、江苏影视频道、江苏教育频道、江苏体育休闲频道、现代快报、南京十八频道、南京生活频道,7大权威媒体共同举办的“2019广电惠民暖冬羊绒节”火爆进行中。

**以前买一件羊绒衫的钱 现在能买10件**

标牌价1980元的羊绒衫,此次活动中仅售198元。标牌价986元的加厚护腰护膝羊绒裤仅售198元!标

买了羊绒衫羊绒裤羊绒大衣,踏踏实实、暖暖和和过冬!”

## 保暖性好!价低质不低

抗寒保暖,不起球、不缩水!活动负责人张总介绍,这里的每一件羊绒产品,羊绒衫、羊绒裤、羊绒内衣、羊绒围巾、羊绒披肩、羊绒大衣等,全部采用国际先进工艺精纺细织而成。“我们挑选的山羊绒细度在13微米至15.5微米之间,长度要求超过6.5厘米。此规格的山羊绒自然卷曲度高,排列紧密,抱合力好,所

## 刚出狱就洗“霸王浴”,又进去了

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 季雨)听说过吃“霸王餐”的,没听说过洗“霸王浴”的!近日,南京市公安局长淮分局接到某洗浴中心报警,称有个男子在洗浴中心消费了2273元之后,竟然以没钱为由拒绝付钱。警方调查之后,发现该男子刚刚出狱,为了“去晦气”才来洗霸王浴。

11月2日下午6点多,白鹭洲派出所值班民警接报后赶往现场。据报警人杨先生介绍,自己是洗浴中心保安。当天,杨先生在保安室突然接到值班经理的电话,说有一个客人没钱付账,让自己过去协助一下。赶到现场后,杨先生发现这个客人醉醺醺的。值班经理说客人在店里做了按摩、拔罐、采耳等好几个套餐,有的套餐还做了好几次,甚至还要了香烟饮料,总共消费金额为2273元。

## 酒后专爱报假警,5年近400起

快报讯(通讯员 鼓公宣 陈益朗 记者 顾元森)有的人酒后喜欢睡觉,有的人酒后喜欢唱歌,可家住南京鼓楼区的高某酒后喜欢拨打110,最终被鼓楼警方行政拘留。

现代快报记者了解到,今年50多岁的高某喜欢喝酒,且逢酒必醉,因为酗酒,多年前妻子与他离婚。子女长大成家后,也不愿和高某过多来往。这样一来,独自居住的高某更加嗜酒如命,不过醉酒后的高某并不安分守己,而是频繁拨打报警电话。今年10月30日晚10点左右,高某以“要杀人”为由,拨打110报警电话。民警火速赶到事发现场后,高某称自己一个人太孤单,想引起他人注意,所谓“要杀人”的话是他胡编乱造的。由于高

随后,杨先生上前询问男子陈某身上是否带钱,陈某说自己没钱,但是有两个朋友马上会过来送钱,还把朋友的电话告诉了杨先生。于是杨先生顺着电话拨打了过去,发现这两个号码全是空号。无奈之下,杨先生只得报警处理。

了解情况后,民警将陈某带回了派出所醒酒。经过询问,陈某交代,他之前因为涉嫌盗窃罪被判了四个月,当天刚好出狱。早上8点多,陈某从看守所出来后,便打车到夫子庙附近找了一个饭店吃饭,其间喝了很多白酒和啤酒。后来,陈某想着自己当天刚出狱,便打算洗个澡去去晦气,于是就来到了旁边的洗浴中心。洗完要结账时就发生了文章开头的一幕。目前,陈某因涉嫌寻衅滋事已被秦淮警方刑事拘留,相关工作正在进一步开展之中。

某之前有过多次类似报警,民警严厉地警告了他便离开了。但高某根本无视忠告,继续以“要杀人”“要跳江”为由,不断拨打110。

尽管知道高某报警是假的,但考虑到万一真的有警情,不能耽误,110指挥中心仍是有警必接。当晚,高某共报假警10多次,且所说的地点不停变化,导致多个派出所和警务站多次出警,极大地浪费了警力资源。

10月31日凌晨1点左右,民警在长江边上将高某带回宝塔桥派出所。据警方初步统计,高某在5年时间里,以“要杀人”“要跳楼”“要跳江”等理由,共计报假警近400起。10月31日,鼓楼警方对高某作出行政拘留5天的处罚。

## 女子吸毒被查,竟称吃了减肥药

快报讯(通讯员 陈云垲 记者 王瑞)近日,一名吸毒女子从广州回宁途经机场收费站被查,谎称自己吃的药含有毒品成分,拒不承认自己吸毒。不过,最终她的谎言被民警识破。

11月14日晚10点左右,南京交警高速五大队执勤民警在辖区机场收费站开展夜间整治。当对一辆白色路虎例行检查时,发现车内乘客任某有吸毒史,当即带她到检查站内做尿检,测试结果为冰毒阳性。任某一看结果慌了,称自己可能是吃了减肥药导致,坚称自己绝对没有吸毒。

面对民警,该女子竟然还撒娇

道:“蜀黍你们不要吓我,我真的没有吸毒,之前我被查也说我吸毒,最后还是将我放了,当时就是因为我吃了某种食物导致的。”随后,民警对任某说:“既然你没有,就不要害怕!”这时任某明显很忐忑,一会称自己害怕,口干舌燥想喝水压压惊;一会又要重新测;一会又称自己第二天一早还要送小孩上学。

然而,她的慌乱及语无伦次都没能逃过民警的眼睛。民警告诉任某,检查完了再喝水,并将任某带至站内的办案中心,再次提取任某尿液。结果,试纸仍显示为冰毒阳性。在铁证面前,任某不再狡辩。目前,该案已移交给派出所处理。

以保暖性好!”

## 特别提醒

“2019广电惠民暖冬羊绒节”4大惊喜:

1.拨打热线025-66065188预约购物,到场就送高档丝巾1条!

2.任意购物不限金额+19元即得标牌价688元羊绒披肩1条(每人限1条)!

3.一次性购物满500元,即送标牌价688元精品围巾1条!

4.一次性购物满1000元,即送

标牌价1980元指定大衣1件或羽绒服1件!

举办时间:11月4日—12月1日(早8点到晚6点)

举办地点:江苏广电惠民生活馆一楼南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米)

乘车路线:4路、7路、30路、44路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米

预约电话:025-66065188

广告